Calcul mental

Pour chague question, écris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandé.



Question 1

2 x 50 kg

100 kg



Question 2

Qu'est-ce qui est le plus lourd :
3Xx6g ou 4x5g ?

18goul20g?



Question 3

2X...=50mg

2X25=50mg



Question 4

1kg=..... 0

1kg=1000¢g



Question 5

Le facteur porte 6 colis de 2kg. On
lui en donne 3 autres de 2kg.

Quelle masse totale doit-il porter?

Calculs :

6 X2=12 kg
3X2=6kg
12 + 6 =18 kg

Phrase-réponse : Il doit porter une
masse totale de 18Kkg.
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